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Použité   ČSN a literatura:

ČSN EN 1990: Eurokód: Zásady navrhování konstrukcí
ČSN EN 1991-1-1: Eurokód 1: Zatížení konstrukcí – Část 1-1: Obecná zatížení – 

                      Objemové tíhy, vlastní tíha a užitná zatížení pozemních staveb
ČSN EN 1993-1-1: Eurokód 3: Navrhování ocelových konstrukcí – Část 1-1: Obecná 

    pravidla a pravidla pro pozemní stavby
- Projektová dokumentace objednatele  

Technická zpráva ke statickému výpočtu:

Úvod:

Předmětem  tohoto  statického  výpočtu  je  návrh  a  posouzení  nových  nosných
konstrukcí  v rámci akce “Oprava balkónu na budově D nemocnice ve Frýdku – Místku“.
Jedná se o opravu stávajícího balkónu v úrovni 4.NP u objektu, který má pět nadzemních
podlaží. Balkón má poměrně velké půdorysné rozměry cca 10 x 3 metry a je uložen po
jedné dlouhé a po jedné krátké straně do obvodové stěny objektu D. Důvodem pro opravu
je jeho stav zapříčiněný zatékáním do jeho konstrukce. Nosnou konstrukci balkonu tvoří
monolitická železobetonová deska tl. 250 mm. 

Posouzení stávající nosné železobetonové desky balkonu a její sanace:

Poruchy na balkoně nejsou způsobeny jeho přetížením. V rámci navržené opravy
dojde odstraněním stávajících podlahových vrstev a jejich nahrazením spádovou vrstvou z
polystyrenu k jeho podstatnému odlehčení o téměř 500 kg/m2. Z tohoto důvodu není nutno
stávající nosnou železobetonovou desku posuzovat.

Je však nutno po odkrytí všech  podlahových vrstev a také omítek z čela a podhledu
balkonové desky provést kontrolu stavu železobetonové konstrukce, konkrétně povrchové
vrstvy betonu, zda se neodlupuje, zda při poklepu nezní dutě, zda není odkryta betonářská
výztuž a zda tato výztuž nekoroduje. Staticky nejvýznamnější výztuž se nachází u horního
líce desky a zde pak v místě vetknutí desky do obvodové stěny. 

Všechny zjištěné  nedostatky je  nutno odstranit  podle zásad a  norem pro sanaci
železobetonových konstrukcí.  Sanace betonových konstrukcí jsou již zvládnutým oborem
stavebnictví  a  materiály  pro ně vyrábí  celá  řada výrobců zabývajících  se tzv.  stavební
chemií. Lze postupovat takto: 

Nejdříve  se  provede  mechanické  odstranění  nesoudržných  vrstev  betonových
povrchů  a  jejich   otryskání  vysokotlakým  vodním  paprskem.  Otryskáním  se  odstraní
zkorodované či jinak porušené vrstvy povrchu betonových konstrukcí. Obnažená výztuž se
před  prováděním její  ochrany mechanicky dočistí  do stupně St2.  Následně se  provede
konzervace výztuže antikorozním nátěrem.  Po provedeném nátěru obnažené výztuže se
provede reprofilace, to znamená, že speciální reprofilační maltou pro sanace betonových
konstrukcí (ne sanační omítkou!!!) se obnoví původní tvar prvků. Je třeba dbát na to, aby
krytí nosné výztuže desek nebylo menší než je průměr podélné výztuže, minimálně však 15
mm! Hrubá reprofilace  se  provede maltou  o střední  zrnitosti  a  pro konečné vyrovnání
reprofilační vrstvy se použije sanační malta s jemnou zrnitostí. 

Předpokládaný rozsah sanací je zapsán na výkrese, skutečný rozsah bude upřesněn
až po obnažení železobetonové balkonové desky v rámci AD.
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Oprava balkonového zábradlí:

Je  navrženo  stávající  balkonové  zábradlí  použít.  Zábradlí  se  zdemontuje  a
půdorysně posune před okraje balkonové desky, kde se provede jeho nové ukotvení do čela
a horního líce balkonové desky. Na nároží se provede doplnění stávajícího zábradlí v délce
cca 750 mm na obě strany od nároží, při zachování jeho profilů a vzhledu. 

Vodorovné zatížení zábradlí je uvažováno dle ČSN EN 1991-1-1 tabulky 6.12(CZ)
charakteristickou hodnotou 0,5 kN/m pro zatěžované plochy užitné kategorie A (například
lůžkové pokoje a čekárny v nemocnicích).

Staticky posouzeno bylo  madlo  i  sloupek zábradlí  a  také všechny součásti  jeho
kotvení a svarové spoje - viz strana 6 tohoto statického výpočtu.

Kotvení zateplení balkonové desky a povlakové krytiny pod podlahou balkonu:

Je navrženo zateplení  podhledu a čel  balkonové desky kontaktním zateplovacím
systémem (ETICS)  s  izolantem z  minerální  vlny  s  podélným vláknem v tl.  50 mm,  s
povrchovou úpravou ze silikonové omítky.  Izolant je nutno na betonovou desku lepit a
současně kotvit plastovými talířovými hmoždinkami s kovovým hrotem v počtu minimálně
6 ks/m2. Je nutno dodržet výrobcem předepsanou hloubku jejich kotvení. Pokud nebude
předepsaná, pak  je navržena min. 45 mm. 

Na podlaze balkonu je navržena tepelná izolace ze spádových klínů EPS 100S tl. 50
až 200 mm a na ně se uloží na podkladní geotextilii střešní fólie PVC v tl. min 1,5 mm.
Tuto střešní fólii se navrhuje konstruktivně kotvit mechanickými teleskopickými kotvami
do železobetonové balkónové desky  v počtu 4 ks/m2.

Závěr:

Pokud  se  na  stavbě  zjistí  významné  rozdíly  oproti  předpokladům  uvedeným
v tomto  statickém  výpočtu  nebo  projektu,  je  nutno  o  tom  neodkladně  informovat
projektanta nebo autora tohoto statického výpočtu. 

Při  provádění  veškerých  stavebních  prací  je  nutno  se  vždy  řídit  ustanoveními
Zákona č. 309/2006 Sb., Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. a Nařízení vlády č. 362/2005 Sb. o
bližších  požadavcích  na  bezpečnost  a  ochranu  zdraví  při  práci  na  pracovištích  s
nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky v platném znění. 

Pokud je někde v projektové dokumentaci stavebně konstrukčního řešení uveden
název výrobku nebo konstrukce, je nutno tuto skutečnost chápat tak, že k tomu došlo v
rámci snahy o prokázání realizovatelnosti stavby, což je úkolem statického posouzení či
statického výpočtu. V těchto případech se jedná jen o příklad výrobku nebo konstrukce,
které lze použít, ale lze je také nahradit jiným materiálem nebo konstrukcí jiného výrobce,
pokud jsou srovnatelné parametry jiného výrobku nebo konstrukce shodné nebo lepší.

V Ostravě dne 20.9.2017                                          Ing. František Šindýlek
                                                                                  Tel.  602 825 905, f.sindylek@volny.cz
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